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Es tado  do  Mara nhão  

Câmara Municipal de João Lisboa 
 
 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 22.08.2023 

 

 

02 – Pareceres, sendo: 

 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio, ao projeto de 

lei n° 04/2023 que “Institui a Semana Municipal de Conscientização do Autismo e a Política 

Municipal de atendimento aos direitos das pessoas com transtorno do espectro autista 

(TEA) e dá outras providências”. 

 

Parecer da Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social e Esportes ao Projeto de Lei nº 

04/2023 que “Institui a Semana Municipal de Conscientização do Autismo e a Política 

Municipal de atendimento aos direitos das pessoas com transtorno do espectro autista 

(TEA) e dá outras providências”. 

 

02 – Projetos de Leis, sendo: 

Projeto de Lei 012/2023 de autoria do Legislativo Municipal que “Cria o Plano Municipal de 

Conscientização, Luta e Enfrentamento Contra o Feminicídio e todas as formas de 

violência contra as mulheres no Município de João Lisboa – MA e dá outras 

providências”. 

Projeto de Lei Nº 013/2023 de autoria do Legislativo Municipal que “Institui o uso do colar de 

girassol como instrumento auxiliar de orientação para identificação de pessoas com 

deficiências ocultas, no Município de João Lisboa – MA”. 

  

 

07 – indicações, sendo: 

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Francisco Taylon Sousa Carvalho 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Administração e Modernização a sinalização horizontal e vertical com a pintura 

de faixas de pedestres e colocação de placas em frente a todas as Escolas situadas no 

Município.  

 

 



Rua 1º de Maio, s/n – Centro – João Lisboa-MA, CEP: 65.922-000 

 

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Francimar Carvalho Santos 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Infraestrutura uma reforma geral do Estádio Municipal Ione Tomé de Melo 

(Tomezão), neste município. 

 

 

05 – Indicação de autoria da Vereadora Nayara Rayanne Sousa Cruz 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Administração e Modernização a revitalização com a construção de 

quatro (4) quiosques com banheiros masculino e feminino com acessibilidade a pessoas 

com necessidades especiais na Praça da Santa, neste município. 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura a manutenção geral, com recapeamento asfáltico, 

bloqueteamento, colocação de sarjetas e meio-fio das ruas dos bairros Nova Lisboa e 

Alice Vieira conforme abaixo relacionadas, neste município. 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Saúde,   adesivos de protocolo de avaliação e classificação de risco 

para o Hospital Municipal de Saúde e Postos de Saúde,  neste município. 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com as 

Secretarias de Esporte e Lazer e Infraestrutura, a construção de uma praça com 

bloqueteamento, iluminação de LED, alambrado e substituição da areia da quadra de areia 

existente no bairro Mutirão, neste município.  

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a Secretaria 

de Administração e Modernização, a reposição das lâmpadas comuns  por Lâmpadas de 

LED’S em nosso município.  

 

 
 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 16 dias do mês de agosto de 2023. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 
Presidente 
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